

6.9
MONDAY
使徒行傳
4:1-31

議員們只好命令他們兩人從議會出去，彼此商議，說：「我們該怎樣處置他們呢？住在耶路撒冷的人都知道他們行了這奇異的神蹟，我們也沒有辦法否認。可是，為了避免這事在民間越傳越廣，我們來警告他們，叫他們不可再藉耶穌的名對任何人講論什麼。」於是，他們把兩人叫回來，警告他們無論如何不得再藉耶穌的名發表言論或教導人。可是，彼得和約翰回答他們：「在上帝面前，聽從你們對，或是聽從上帝對呢？你們自己判斷吧！我們所看見、所聽到的，不能不說出來。」
(徒4:15-20)

無所畏懼的使徒

彼得與約翰因奉耶穌的名醫治癆腿的人而遭到宗教領袖的捉拿與審問。大祭司和長老質疑他們是憑什麼權柄行事，彼得被聖靈充滿，大膽宣告：「除祂以外，別無拯救。」官府雖難以駁斥神蹟，但仍試圖禁止他們傳講耶穌，然而，使徒堅決順服神，拒絕沉默。被釋放後，信徒們齊心禱告，求神賜勇氣繼續傳講福音。禱告後，聖靈充滿他們，使他們更加放膽傳道，見證耶穌基督的大能。

彼得曾經懼怕過——在我們熟悉的聖經故事中，他曾誓言永不離棄耶穌，卻在耶穌被捉拿時，三次否認祂。然而，在使徒行傳中，當彼得再一次面對權勢的審訊，他不再懼怕，也不再逃避，而是被聖靈充滿，勇敢為主作見證。這位曾經膽怯的人，如今站立得穩，因著對基督的信心，堅定不移地傳講真理。

我們每個人都有害怕的時刻，也可能曾因恐懼而逃避，甚至傷害身邊的人。然而，當我們願意將恐懼交託給神，相信祂是我們的拯救，我們就能因信心而剛強，不再被懼怕捆綁。願我們在基督裡，成為無所畏懼的人。

謝緯醫師一生願獻給主用 至死後已



曾任台灣基督長老教會總會議長的謝緯既是牧師也是醫師，堪為台灣醫療宣教典範。他秉持「甘願做懸人」的宣教精神，一生奉獻於醫療傳道，足跡遍布南投埔里、彰化二林及台南北門等地。

謝緯深入台灣偏遠地區醫療服務，創立醫院、做義務手術、替偏鄉注入醫療資源、培育醫護人才，更曾體恤病患，四處奔波看診之餘，亦在各地講道。以「不能讓病患多受一分鐘的痛苦」的精神熱心行醫的他，1970年在南投趕赴二林看診的自駕途中車禍身故，留下後人無限懷思。（專題全文報導請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

呼召我的上主，求祢賜我勇氣，在恐懼中依靠祢，不再逃避，剛強站立。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

